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 27.06.2023  р. № 537/4664/21/___ 
 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИКЛИК У СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ  
ПО СПРАВІ №  537/4664/21  

 
 

Другий апеляційний адміністративний суд повідомляє, що в провадженні суду перебуває справа за 
апеляційною скаргою  Батальйона патрульної поліції у м. Кременчук Управління патрульної 
поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції на постанову Кременчуцького 
районного суду Полтавської області від 03.02.2022 по справі № 537/4664/21 за позовом          
Новака Володимира Миколайовича      до          Батальйону патрульної поліції у м. Кременчук 
Управління патрульної поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції ,          
Інспектора роти №1 батальйону патрульної поліції в місті Кременчук управління патрульної 
поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції лейтенант поліції Троцько Дмитра 
Дмитровича                         про скасування постанови -  відкладено. 

 
Викликаються Інспектор роти №1 батальйону патрульної поліції в місті Кременчук 

управління патрульної поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції лейтенант 
поліції Троцько Дмитро Дмитрович , Батальйон патрульної поліції у м. Кременчук Управління 
патрульної поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції , Новак Володимир 
Миколайовичв судове засідання, призначене на 11:20 25 липня 2023 року в залі судових засідань 
№  4 в приміщенні Другого апеляційного адміністративного суду за адресою: м. Харків, майдан 
Театральний, 1.  

 
Відповідно до ч. 2 ст. 268 Кодексу адміністративного судочинства України з опублікуванням цього 
оголошення учасники справи вважаються належним чином повідомленими про дату, час та місце 
розгляду справи.м 

 Виклики розміщуються на офіційному веб-сайті Другого апеляційного адміністративного 
суду в розділі ГРОМАДЯНАМ-Оголошення про виклик до суду 

 

Суддя            Л.В. Мельнікова 

Другого апеляційного        

адміністративного суду 

 

*4851*1823923*1*2*


